

合肥交警全力支持本报“爱心送考”

爱心送考热线0551-2620110,继续等您来电



星报讯(王斌 记者 鲁龙飞) 本报连日来推出的“爱心送考”活动引起社会各界关注。记者昨日获悉,合肥市交警支队全力支持本报“爱心送考”活动。但同时,交警部门呼吁市民,高考期间,少开一天车,尽量选用公共交通工具出行。

合肥市交警支队副支队长王辉在接受记者采访时表示,一年一度的高考,牵动着每一位考生和家长的心,“爱心送考”大型公益活动举办十分必要,意义非凡。王辉称,合肥市交警支队将对贴有市场星报爱心车标的车辆,给予必要帮助。但提醒爱心送考车的驾驶人要注意安全,司机驾车前去接送考生时,条件允许可以让考生就近上下车,“不一定非要将车辆驶至考点大门前,这样可能会导致拥堵,反而增加危险。”

另据了解,为确保不发生考

生因交通事故或交通拥堵导致误考,合肥交警支队将在每个考点安排2-3台警用摩托车作为考生应急服务车,遇有考生求助时,尽可能及时帮助考生解决困难。

本报高考“爱心送考”热线0551-2620110继续开通,如果您有车有爱心,条件允许,欢迎您加入爱心车队,在高考期间免费接送考生去考场;如果你是今年的高考生(仅限于合肥市区),家庭条件困难,可以拨0551-2620110报名,我们将按报名的先后顺序确定人数,满额为止。

车位靠抢? 管理到位现状有变



星报讯(本报记者) 只有367个地面停车位,550户业主怎么分?合肥市大溪地小区

为了缓解停车难,在今年4月份,出台了抽签定车位的管理办法(本报4月22日曾报道)。现在的情形如何?大溪地小区业主委员会主任刘钟昨日表示,目前停车管理完全有序。

据刘钟介绍,地面车位抽取活动结束后,物业公司立即开始对停车设备和管理系统进行了升级改造,登记在册的业主车辆进入小区,必须持有“一证一卡”,即车辆通行证和道闸IC卡。

记者了解到,目前小区大多数业主已经顺利完成相关停车登记手续,从6月1日起,物业公司将严格执行小区车辆管理暂行办法。届时,小区车辆停车秩序有望得到全面改观。

又是试卷费,又是要聚餐

家长恼火:“这样收钱有完没完?”

星报讯(记者 江亚萍) 昨日,合肥市民张先生拨打本报新闻热线表示,孩子马上要高考了,一家人在为孩子考试纠结之余,更加恼火“学校各种名目收钱”。

张先生介绍,孩子是合肥市28中高三(二)班学生,马上就要参加高考了,近段时间以来,孩子回家不停地要钱。“一会是试卷费,一会又是补课费,几百几百的往

学校带,想想补课什么的,收点钱也就算了,可是前几天孩子回家要80元,老师说马上要毕业了,同学一起聚餐,不强制,愿意的交80元。”张先生表示,80元对很多家庭来说,也许算不了什么,但是80元在他家,几乎可以买一星期的菜了,孩子吃一顿就要80元,实在太多。

昨天下午,在接到张先生的

反映后,记者以学生家长的身份联系到高三班班主任办公室。一位老师告诉记者,学生聚餐以前有过,今年高三(二)班是否有此事,自己不清楚,但即便有,应该和老师没有关系,一般都是学生自己组织。同时该老师还称,补课费等,和学校老师也没有关系,如果有的话,也是家长委员会所为。

谁说“居委会大妈”只会东家走西家串的收费管人,惹居民不高兴?不信看看这些和谐画面吧:

换个方式“管市容”,大家好

星报讯(林敏 记者 江亚萍) 近日记者从省城宿州路一摊点处得知,辖区芜湖路街道城管工作人员,用协调的方式,将一对老夫妻摊主安置得十分满意呢!

记者了解到,省城宿州路

和绩溪路口西南角,路口南北两侧分别有一处水果摊和两处配钥匙的占道摊点,水果摊主随意将经营的农用车停放到机动车道上,影响行人通行。辖区芜湖路街道城管工作人员了解,得知当事人为一对70多

岁的老夫妻,舒城人,为了供两个正在读书的孙子才出来经营水果。

考虑到老夫妻的难处,城管人员决定将水果摊与配钥匙摊点的经营位置进行调换,并进行有效规范,老夫妻表示很宽慰。

家中有个大大马蜂窝,有人捅

星报讯(运涛 陈红 记者 祁琳) “家里有个大大马蜂窝,简直就像个定时炸弹,多亏了社区安全员来帮忙。”日前,本报热线接到合肥市民李阿姨的来电。

“我家南阳台上,有一个直径

大约有30厘米的马蜂窝,每天都有许多马蜂在家里飞来飞去,开窗通风,晾晒衣服都没办法,真不知道该怎么办。”家住红光街道化南社区仙居苑的李阿姨日前向本报求助。

很快李阿姨又来电话反馈,社区工作人员也接到李阿姨的求助电话,安全员第一时间赶到现场,利用天黑时机,先用灭害灵对准马蜂窝进行喷射,再用布口袋将这个马蜂窝摘下,及时消除了安全隐患。

上门推销灭蟑螂药,是骗子

星报讯(记者 宋娟) 合肥市民夏小姐昨日在家休息,突然有人敲门,开门一看三个人,说是居委会派来灭蟑螂的,但这些人进门就开始推销灭蟑螂的药。

夏小姐说,上午她一个人在家,听到有人敲门,对方三个人,说是居委会的灭蟑螂师。夏小姐开门后,三人亮了一下工作证,就直奔她家卫生间,说现在是蟑螂的繁殖期,前几天有人被

蟑螂咬了,蟑螂传染病毒有危险。这些人夏小姐介绍哪些虫子是带病毒的,随后开始推销他们带来的灭蟑螂药,说两盒150元,还说一定要买,是居委会要求的,直到夏小姐果断拒绝,这些人才离开。

星报提醒:夏小姐说,后来她问了邻居和朋友,这伙人就是推销药品,根本就是骗子,蟑螂药在药店买也只需要几元钱一盒。

擦身而过“抢苹果”,您小心

星报讯(记者 马冰璐) 5月28日,合肥市民程女士来电称,买菜时,遇到一位男子,差点趁擦身而过时,“抢”了她的手机,“如今想想,还有些后怕。”

程女士说,上周日11点左右,她从菜市场买菜回家,“当时一手拎半个西瓜,一手拿iphone手机和蔬菜。”一位高瘦男子迎面走来,

“突然他用很大力气,试图在擦身而过那一刻,把手机‘抢’走。幸好当时手机拿得比较紧,但我能明显感到他手掌的力度。”随后,该男子若无其事地快步走开。

星报提醒:外出时,一定要保管好手机、钱包等随身携带的财物,当有陌生人靠近时,一定要提高警惕,以防被偷。

趁人玩游戏伸手,要判刑

星报讯(赵冬晶 王鹏 记者 刘欢) 今年1月份,小崔在合肥市淮河路步行街一电玩城内,趁小刘正在玩游戏,“顺”走了她的挎包后逃离,拿出了包里的415元、一部手机及公交车卡等物品。大约40分钟后,小崔再次返回该电玩城时,被交警赶至的公安民警抓获归案,将被盗物品追

回发还被害人。近日,合肥市庐阳区法院以盗窃罪,判处小崔拘役四个月,并处罚金1000元。

星报提醒:在步行街等人流量大的地方,小偷易趁人流拥挤顺手牵羊,市民在闹市区逛街购物、休闲娱乐时,一定要加强防范,尤其是大额现金、手机等贵重物品一定要妥善保管。

招行获“2012中国上市公司资本品牌价值排名第一”等荣誉

近日,由中国上市公司市值管理研究中心、清华大学中国金融研究中心等联合主办的“中国上市公司市值管理高峰论坛”在北京举行。招商银行以961.6亿的资本品牌价值获得了“2012年度中国上市公司资本品牌价值百强(排名第一)”,以及“2012年度中国上市公司资本品牌溢价百强”、“2012年度中国上市公司市值管理百强”的荣誉,招行董事会秘书兰奇获得“2012

年中国上市公司最佳董秘”荣誉。此次论坛的指导单位是中国上市公司协会和中国国际公司协会,宗旨是全面探讨中国上市公司资本市场品牌管理的理论与实务,深入交流资本市场品牌价值的提升与评估,促进上市公司的资本市场品牌建设,提供上市公司价值,推动中国资本市场的可持续发展。此次论坛上,中国上市公司市值管理研究中心发布了《2012中国

资本品牌评价报告》。报告显示,A股上市公司今年资本品牌价值总计约1.98万亿元(人民币,下同),平均资本品牌价值为13.71亿元;资本品牌平均溢价为6.17%。其中,招商银行以961.6亿元位居资本品牌价值首位。

今年是招商银行成立25周年,也是其A股上市10周年。作为中国境内第一家完全由企业法人持股的股份制商业银行,招行从当初

只有1亿元人民币资本金、1个营业网点和36名员工的小银行,发展成为为了资本净额超过2000亿元人民币、资产总额突破28万亿元人民币、机构网点超过900家、员工5万人,在上海和香港两地上市的全国第六大、全球60大商业银行。

招商银行始终秉承“因您而变”的服务理念,优质服务和品牌价值得到了社会各界的广泛认可。在境内外权威媒体与机构组

织的评选活动中,招行获得了“中国最佳银行”、“中国最佳零售银行”、“中国最佳私人银行”、“中国最佳股份制银行”、“中国最受尊敬企业”等多项殊荣。据AC·尼尔森公司发布的调查报告显示,近年来招行的客户满意度总体保持稳定并且领先国内同业。2011年,招行共有12家网点入选“中国银行业文明规范服务百佳示范单位”,入选率居同业首位。